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P1.- Encuentre una solución para el siguiente problema:

ytt − yxx = 4 sin(2x), 0 < x < π, t > 0,
y(0, t) = y(π, t) = 0 t > 0,
y(x, 0) = 0, 0 < x < π,
yt(x, 0) = π − x, 0 < x < π.

Ind: Considere el cambio u(x, t) = y(x, t)− sin(2x).

P2.- Considere la siguiente EDP:
ut = 2uxx, t > 0, 0 < x < π,

bajo las condiciones de borde
u(0, t) = 0 u(π, t) = π, t > 0,

junto con la condición inicial

u(x, 0) =

1 + x x ∈ (0, π2 )
3
2 + x x = π

2
2 + x x ∈ (π2 , π)

Encuentre una solución no trivial de este problema, expresada en serie infinita.
Ind: Considere y(x, t) = u(x, t)− x y escriba la EDP, las CB y la CI satisfechas por esta función.

Recuerde además que en la Auxiliar 10 se demostró que la serie S(x) =
∑
k≥1
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sen(kx)

satisface

S(x) =

1 x ∈ (0, π2 )
3
2 x = π

2
2 x ∈ (π2 , π)


